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Κουρά Μοναχού και χειροτονία Διακόνου στην 
Ιερά Μητρόπολη Χίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Την εορτή του Αγίου ενδόξου Αποστόλου Ανδρέου του 
Πρωτοκλήτου επέλεξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χίου, 
Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκος για να τελέσει την μοναχική 
κουρά και την εις διάκονον χειροτονία του πρώτου αγάμου 
κληρικού – μοναχού, από της ενάρξεως της θεοφιλούς 
Ποιμαντορίας του.

Το απόγευμα του Σαββάτου 29 Νοεμβρίου 2015 στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Μυρτιδωτίσσης Βροντάδου τελέστηκε Αρχιερατικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Μάρκου.

Ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την Μοναχική Κουρά του κ. Κωνσταντίνου Μάριου Μπογή 
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με καταγωγή από την Καλλιμασιά της Χίου, αποφοίτου της Ριζαρείου 
Εκκλησιαστικής Σχολής, ο οποίος έλαβε το μοναχικό όνομα Αιμιλιανός. Το όνομα 
αυτό εδόθη από τον Σεβασμιώτατο εις τιμήν και μνήμην του εν αγίοις πατρός 
ημών Αιμιλιανού Επισκόπου Κυζίκου του Ομολογητού. Προς τούτο και προς 
ενίσχυση του προσερχομένου στη μοναχική πολιτεία και προς ευλογία κληρικών 
και λαικών που κατέκλυσαν το Καθολικό της Ιεράς Μονής μετεφέρθη από την 
Καλλιμασιά, η ιερά εικών του Αγίου Αιμιλιανού Επισκόπου Κυζίκου, προερχομένη 
από τον μοναδικόν εις Χίον ομώνυμον Ναόν.

Τον δόκιμο αδελφό συνόδευσε ο πνευματικός του Αιδεσιμ. Πρωτοπρεσβύτερος 
Γεώργιος Κωνσταντίνου, ενώ τον προσήγαγαν έμπροσθέν του Σεβασμιωτάτου οι 
αδελφοί της Μονής Πανοσ. Αρχιμανδρίτες Παντελεήμων Βόλος και Πλάτων 
Κανέρης με την παρουσία και ευλογία του Ηγουμένου Πανοσ. Αρχιμανδρίτου 
Νεκταρίου Επιτροπάκη. Ο Σεβασμιώτατος αφού ανέγνωσε τις κεκανονισμένες 
ευχές, έκειρε τον νέο αδελφό και τον ενέδυσε με τα μοναχικά ενδύματα και του 
επέδωσε Σταυρόν, κομποσκοίνι και αναμμένη λαμπάδα, και απηύθυνε σε αυτόν και 
προς τους παρισταμένους λόγο ποιμαντικό περί της πολιτείας του μοναχού και εν 
γένει της μοναστικής ζωής.

Μετά την απόλυση της ακολουθίας ο ρασοφόρος μοναχός Αιμιλιανός δέχθηκε τις 
ευχές πάντων των παρισταμένων κληρικών και λαικών.



Την Κυριακή 30ην Νοεμβρίου 2025, ανήμερα της εορτής του Πρωτοκλήτου των 
Αποστόλων Αγίου Ανδρέου, στον Ιερό Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Καλλιμασιάς τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκου. Στην 
κεκανονισμένη ώρα της Θείας Λειτουργίας προσήχθη υπό του Αρχιδιακόνου π. 
Αποστόλου Λάρδα και του Διακόνου π. Σταύρου Πύρρου, ο Υποδιάκονος και 
μοναχός Αιμιλιανός προς τον οποίο ο Αρχιθύτης της τοπικής μας Εκκλησίας 
ομίλησε πατρικά και διδακτικά. Μεταξύ άλλων επεσήμανε το παράδειγμα του 
σήμερα τιμωμένου Πρωτοκλήτου Αποστόλου Αγίου Ανδρέου, ο οποίος στην 
πρόσκληση του Κυρίου μας Ιησού Χριστού αφείς άπαντα ηκολούθησεν αυτώ 
παραλληλίζοντας το κατά αναλογία μετην απόφαση του π. Αιμιλιανού να 
ανταποκριθεί στο κάλεσμα της Εκκλησίας και να αφιερωθεί ολοκληρωτικά στον 
Χριστό, ώστε να καταστεί όλος ιερωμένος Θεώ. Επεσήμανε την διαρκή πάλη με τα 
πνευματικά της πονηρίας και την ανηφορική και σταυρική οδό της ιεροσύνης και 
της μοναχικής ζωής. Ακολούθησε η εις Διάκονον χειροτονία του Μοναχού 
Αιμιλιανού στον οποία συμπαρίσταντο οι συμμετέχοντες στην Θεία Λειτουργία 
Αιδεσ/τατοι πατέρες Γεώργιος Κωνσταντίνου, Γεώργιος Θεοχάρης και 
Κωνσταντίνος Θηριανός.

Ο Σεβαμιώτατος κατέστησε τον νέο Διάκονο ενώπιόν του πολυπληθούς 
εκκλησιάσματος αναφωνούντος το Άξιος σύμφωνα με το τελετουργικό. Στο τέλος 
της Θείας Λειτουργίας ο νεοχειροτονηθείς δέχθηκε τις ευχές πάντων και 
προσέφερε σε όλους ως ευλογία-ενθύμιό της χειροτονίας εικονίδια του Αγίου 
Αιμιλιανού, στο όνομα του οποίου τιμήθηκε. Ακολούθησαν κεράσματα προς όλους 
έξω από τον Ναό και στην Ενοριακή Αίθουσα.






































